国家金融监督管理总局平顶山监督管理分局:

# 多措并举确保金融市场和谐稳定

本报讯 在金融监管领域,消费者 权益保护已成为一项至关重要的任 务。近日,记者从国家金融监督管理总 局平顶山监督管理分局了解到,今年以 来,该局构建了银行保险机构主动担 责、行业组织自律协调、监管机构监督 引导、社会公众广泛参与的金融纠纷非 诉多元调解工作体系,通过加强监管力 度、开展银行保险业机构季度通报等手 段提高消费者权益保护水平,为金融市 场的和谐稳定作出了积极贡献。

坚持以人民为中心。该分局始终 坚持把消费者权益保护作为工作的重 中之重,采取了一系列有力措施,确保

消费者的合法权益不受侵犯。通过加 强监管力度,规范金融机构的行为,指 导金融机构的营销宣传、收费标准等方 面,保障了消费者的合法权益。同时, 还对金融机构的风险管理能力进行了 评估,要求金融机构加强风险控制,防 范金融风险。

坚持从细微处着手。该分局通过 多种方式提高消费者的金融知识水 平。通过督促银行保险业机构开展金 融知识普及活动、发布消费风险提示等 方式,帮助消费者增强金融风险意识, 提高金融素养。此外,还积极组织金融 机构开展金融知识进校园、进社区等活

动,让更多的消费者了解金融知识,提 高自我保护能力。

坚持完善消保机制。该分局建立 了完善的消费者投诉处理机制。设立 专门的消费者投诉渠道,及时转办消费 者的投诉,并督促、跟踪回访金融机构 落实投诉处理结果。

在该分局的推动下,我市的金融市 场秩序得到了有效维护,消费者的合法 权益得到了有力保障。该机构的工作 不仅得到了消费者的认可,也得到了上 级监管部门的肯定。截至11月末,该分 局普惠科全量接收群众反映各类事项 1986件(其中来电来信来访1597件、接 收同级政府转送192件、接收省局转送 197件),工作日日均接诉量约5.95件。 其中即时解答群众咨询201件,引导向 有关银行保险机构投诉1008件,转送 银行保险机构处置541件,全部按照规 定程序在规定时限内予以办理。另有 220件转信访举报途径办理,16件转送 市银行保险业纠纷调解中心调解。

国家金融监督管理总局平顶山监 督管理分局在消费者权益保护方面将 继续发挥监管职能作用,为保障消费 者的合法权益作出更大的贡献,让金 融纠纷化解工作更加规范、权威、便捷 和高效。 (崔晋 张秀玲)

## 我市首家农产品成本联合调查站成立

本报讯 12月5日上午,我市首家 农产品成本联合调查站在中国人民财 产保险叶县支公司任店营销服务部挂 牌成立(如图,胡方方摄)。

据介绍,"农本+农险"战略合作 是国家发展和改革委员会与中国人民 保险集团股份有限公司共同推动的一 项重要工作,是保障农民利益,完善价 格、补贴、保险三位一体政策体系的重 要载体,也是助力农本调查和农业保 险事业迈上新台阶、实现跨越式发展 的一项重要创新举措。自今年9月河 南省发改委价格成本调查监审局向各 省辖市下达联合本级人保公司共同选 定三大主粮成本调查点和调查户的任 务后,市发改委确定了叶县和叶县玉



米,郏县、汝州市和两地的小麦作为平 顶山市的联合调查点和调查品种,并

选定了27个农调户。

农产品成本联合调查是农产品成 本调查与农业保险战略合作的重要内 容,是对农产品生产经营成本、收益及 相关经济指标进行调查的政企联合活 动。农产品成本调查主要调查农产品 生产过程中的种子、化肥、农药、农机、 灌溉、燃料动力、工具材料、折旧、修理 等各项物耗和资金支出,税金、保险、 管理费、财务费等费用支出以及劳动 力成本和土地成本。通过全面、及时、 准确地反映农业生产经营效益变化情 况,为各级党委政府科学制定相关政 策提供重要支撑,为社会公众开展农 业研究、进行生产经营决策提供依 (张秀玲 胡方方)

## 牵手国寿 数绘时代

12月3日上午,小朋友们在平顶 山市艺彩美术学校绘制作品。他们 正在参加由中国人寿平顶山分公司 举办的第13届"国寿小画家"少年儿 童书画活动。当天,共34位"国寿小 画家"获奖。

此次少年儿童书画活动以"牵 手国寿 数绘时代"为主题,鼓励孩子 围绕"文化心印记、创想新飞跃、万 象天地间、绘梦进行时"四大子主题 进行作品创作。 赵黎 摄



## 869 万元! 体彩大乐透一等奖再次花落鹰城

口记者 张超 实习生 尚佳璇

本报讯"恭贺本店彩民喜中大乐 透一等奖869万元。"12月4日下午,在 舞钢市庙街乡杨八路中段一体彩店 前,一场庆祝活动正在上演。就在11 月20日,这家编号为4104810038的体 彩店开出超级大乐透一等奖,奖金869 万元。这是今年平顶山购彩者第六次 中得大乐透一等奖。

该体彩店店长梅广介绍,中奖者 是一名中年男子,来自外地,在庙街 乡附近工作,是一名老彩民。11月20 日晚,该男子花10元钱机选了5注大 乐透单式票。当晚,体彩超级大乐透 第23133期开奖,前区开出号码"10、

18、25、28、33",后区开出号码"05、 注为该购彩者所得。据悉,次日,该 得6次大奖,奖金分别为1001万元 购彩者来到河南省体彩中心,领走了 他的幸运大奖。

体彩店里人来人往,一片欢声笑 语。"消息传出后,不少街坊邻居来购 彩,希望能沾沾喜气。店里的彩票销 量增加了一倍以上。"梅广高兴地 说。郭女士也是一名老彩民,得知消 息后特意来到这家店,买了大乐透 和顶呱刮即开彩票。顶呱刮当场出 奖,中了10元。"虽然没有中大奖,但 还是很开心。我会坚持买下去。"她

活动当天,平顶山体彩分中心副

主任赵强向梅广颁发了获奖证明牌 11"。全国共开出6注一等奖,其中1 匾。据统计,2023年,平顶山已经中 808万元、1206万元、1000万元、1092 万元以及该次的869万元。

"今年以来,我市体彩销售上升 势头十分明显,截至目前销售收入已 超过10亿元,筹得的公益金主要用于 爱心助学、爱心送考、体彩杯篮球赛、 全民健身社区运动会等一系列公益 活动。"赵强说,目前,平顶山体彩分 中心在市区、县及乡镇范围内拟增设 体彩销售实体店,既可专营,也可兼 营,收入可观,欢迎有志之士加入到 体彩销售队伍,为国家公益事业作贡

#### 缅怀革命先烈 传承红色精神

市银保协党支部开展 红色教育主题党日活动

本报讯 为深入推进第二批主 题教育的开展,持续提升党支部的 创造力和凝聚力,11月30日,市银 保协党支部前往舞钢市虎头山新 四军烈士陵园开展"缅怀革命先 烈 传承红色精神"主题党日活动。

该党支部全体人员面向烈士 纪念碑鞠躬致敬、默哀悼念,并敬 献鲜花、绕碑瞻仰。(韩亚岢张秀玲)

东吴人寿平顶山中支:

### 表彰突出贡献 团队和个人

本报讯 11月29日, 东吴人寿 平顶山中支召开2023年度表彰暨 2024年旺季营销启动会。

此会议对2023年度各条线作 出突出贡献的团队和个人进行了 表彰和颁奖,宣导了新年旺季业务 的特别营销方案;同时,向与会嘉 宾介绍了东吴人寿的发展概况,通 报了该中支2023年取得的成绩。

本次会议的召开,让参会嘉 宾进一步了解保险、了解东吴人 寿,吸引更多的社会群体关注、参 与保险行业。该中支也将持续提 升服务质量,为鹰城百姓提供更加 专业的保险服务。(张来春张秀玲)

太保产险平顶山中支:

### 开展安全健康 急救知识培训

本报讯 11月29日,中国太保 产险平顶山中支特邀安全健康教 育科普网河南站培训老师刘少辉 开展安全健康急救知识培训,旨 在提高该中支员工的健康意识, 形成人人重视健康、人人关心健 康的良好氛围。

刘少辉结合多年的行医急救 经验,生动讲解了健康急救和肺 癌、胃癌、肝癌三大癌症的预防知 识,普及了文明健康的生活方式。 同时,培训老师通过演示人工呼 吸、心肺复苏等应急救护技能,指 导员工现场操作演练,掌握动作要 诀,帮助大家掌握应急救护技巧。

此次活动不仅丰富了员工的 救护知识,增强了健康安全意识, 而且提高了其应对工作生活中突 发状况的处理能力。(牛博 张秀玲)